

Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2009 年 2 月 8 日 第 9-06 期

徹醒的比喻

1 十個童女

馬太二十五章一節說，『那時，諸天的國好比十個童女，拿著她們的燈，出去迎接新郎。』這裏的『那時』意思是『在那時候，』就是在巴路西亞的時候。二十四章所描述的巴路西亞發生時，許多事情就要發生。那時諸天的國好比十個童女。

童女象徵信徒生命的一面。（林後十一2。）信徒是國度的子民，乃像貞潔的童女，在黑暗的世代裏為主作見證（燈），並從世界走出去迎接主。為此，他們不僅需要聖靈的內住，也需要聖靈的充滿。

我們基督徒首先是童女。作童女不是工作、服事或活動的事，乃是生命的事。此外，我們不僅是童女，還是貞潔、純潔的童女。作童女不在於我們作甚麼或能作甚麼；作童女絕對在於我們的所是。不論我們是男是女，我們都是童女。雖然我是個老人，行事為人卻像童女。我絕不會出賣我童女的身分。甚至在仇敵面前，我也是童女。

a. 拿著她們的燈 -- 一節說童女拿著她們的燈，出去迎接新郎。燈象徵信徒的靈，（箴二十27，）裏面裝著神的靈作油。（羅八16。）信徒從他們的靈裏，照耀出神的靈所發的光。因此，他們成了世上的光，如同燈照耀在這黑暗的世代裏，（太五14~16，腓二15~16，）為主作見證，使神得著榮耀。因此，我們作童女，不是拿著武器爭戰，或拿著運動器具遊戲，乃是拿著燈作見證、發光並照亮。我們手中有為著主的見證照耀的燈。

b. 出去 -- 童女們出去。這象徵信徒從世界出去，迎接要來的基督。童女沒有徘徊或定居在任何地方；反之，她們從世界出去。潘湯（D·M·Panton）在他的一本著作中說，世界對他不過是一條路，在這條路的終點會有墳墓。主若遲延祂的回來，世界至終只會給我們一個安息之所，就是當我們等候主來時躺臥在其中的墳墓。我們不是定居在這世界上，我們乃是從世界出去。

c. 迎接新郎 -- 新郎象徵基督是令人喜悅，且富有吸引的人。（約三29，太九15。）在這比喻中，主不是把自己比喻為得勝的將軍或偉大的元帥，乃是把自己比喻為新郎，最令人喜悅的人。因此，我們是出去的童女，祂是來臨的新郎。

2 五個愚拙的沒有帶著油

二節說，『其中五個是愚拙的，五個是精明的。』五由四加一所組成，象徵人（四所象徵的）加上神（一所象徵的），以承擔責任。五個愚拙的和五個精明的，並

不指明信徒一半是愚拙的，一半是精明的，乃指明所有的信徒要負責被聖靈充滿。

二節說五個童女是愚拙的，五個是精明的。主耶穌先題到愚拙的，因為在負責任的事上，問題不在精明的，乃在愚拙的。五個童女是愚拙的，並不表示她們是假童女；她們在性質上，與五個精明的童女是一樣的。

三節說出她們愚拙的原因：『愚拙的拿著她們的燈，卻沒有帶著油。』油象徵聖靈。（賽六一1，來一9。）愚拙的所以愚拙，是因為她們只有油在燈裏，卻沒有額外的油在器皿裏。除了重生的靈之外，她們沒有充滿的靈，額外的聖靈。

3 五個精明的在器皿裏帶著油

四節說，『但精明的拿著她們的燈，又在器皿裏帶著油。』人是為著神造的器皿，（羅九21，23~24，）人的個格是在他的魂裏。因此，這裏的器皿象徵信徒的魂。五個精明的童女不僅在她們的燈裏有油，也在器皿裏帶著油。燈裏有油，表徵她們有神的靈住在她們的靈裏；（羅八9，16；）器皿裏帶著油，表徵她們有神的靈充滿，浸透她們的魂。

我們對燈和器皿需要非常清楚。照著希伯來文版本，箴言二十章二十七節說，人的靈是耶和華的燈。在燈裏有油，就是聖靈。新約啟示，我們的靈乃是聖靈內住的所在。照著羅馬九章，我們是神所造的器皿；我們的所是，我們的個格，在我們的魂裏。因此，這節的器皿象徵我們的魂。藉著重生，我們有神的靈在我們的靈裏。這使我們的燈發光。但問題是我們有沒有額外的聖靈充滿我們的魂。雖然我們燈裏有油，但我們魂裏需要額外的油。這表徵那靈必須從我們靈裏擴展到我們魂的每一部分。然後在我們的魂裏，我們將有額外的聖靈。我們若有這額外的分，就是精明的；我們若沒有，就是愚拙的。換句話說，我們若對聖靈的充滿漠不關心，就是愚拙的。我們若有智慧，就會禱告說，『主，憐憫我。我不單要有你的靈在我的靈裏，也要有你的靈在我的魂裏。主，我需要那靈的充滿，我需要額外的聖靈充滿我的全人。』沒有這額外的靈，我們就不能徹醒或豫備。為要做醒豫備，我們需要聖靈的充滿，那靈自己從我們的靈擴展到我們裏面的每一部分。

十三節總結說，『所以你們要做醒，因為那日子、那時辰，你們不知道。』當我們讀這段話時，我們看見我們需要何等徹醒。徹醒豫備是非常嚴肅的事。（馬太福音生命讀經 第57，59篇）

RSG的蒙恩见证

蒙恩的点一共有五点，第一点就是抓住机会交通负担。我是一月四号从美国回到卡尔加利，一月六号是主日聚会，刚好是集中聚会，中文和英文在一起，我们这里面主要是英语弟兄姊妹，中文的比较少一些。我就交通许多地方蒙恩的：晨晨复兴，主日申言，还有天天读经，小排展览。第二点是加强祷告。我在参加喜瑞都的RSG研讨交通期间，就为我的活力同伴祷告，希望她愿意跟我一起来读圣经。我刚下飞机之后我就接到一个电话，就是她打来电话。我说，刚下飞机，在排队去行李的过程中，我就分享交通的负担并邀请她和我一起读经。她非常高兴和我一起开始读经。我们从一月七号开始读罗马书。我们有三家讲德语的弟兄姊妹，我就对他们满有负担，就为他们祷告。同时我们小排一共有十五个弟兄姊妹，也为他们有祷告。第三点，主动邀请。除了活力同伴之外，我又邀请另外的两个讲德语的姊妹，虽然我们英文都讲得不是很好，但是我们在一起读经非常的喜乐。我们是从哥林多前书开始读的。我非常的受感动，他们都非常简单。我说我们现在开始就读圣经，你要不要跟我一起读，我说明天从林前开始。他们就开始了。他们就给我打电话一起追求。我们每周星期四晚上有小排我们。2月15号到2月17号是新春华语特，刚好在之前的星期四晚上，我去了小排聚会。有一位姊妹说：你这么高兴，交通交通什么事情。我就告诉他们我们读圣经，读得很喜乐。还有这个周末是新春华语特会，我说，我有Webcast的账号。恰好我先生回中国做手术，我愿意你们来我们家，或者我带上我的电脑去他们家一起听信息。以前都是我一个人听，觉得很孤单，希望弟兄姊妹跟我一起来听。这个姊妹是在我们中间得救，但是她对这份职事不是非常认定，后来她对我说，她说，好啊，我去你们家听。她说你来接我可不可以啊？我说没问题。我心里非常的受感动。我就去接上她来我们家一起听信息。听完第一篇信息之后，我们在一起吃饭，我就问她愿不愿意跟我读经，她说愿意啊，我说从哪读呢？她说我们从马太福音读，我说没问题，所以我和她从二月十八号开始读马太福音。另外还有一位李师母，她已是七十多岁了。国际华语特会那个礼拜，我就跟她讲，这次特会的负担是对真理绝对，被真理构成。我说你要不要读啊？她说，好啊，那你陪我读圣经，我说，好啊！，你愿意从哪，她说我们就从马太福音读吧，我说，我们就从马太开始读。因为她们家人很反对她读，反对她来参加我们的聚会。他们家人不帶她来，她就不能来了。我打过电话，可是她们家电话不知道换了还是别的原因，没人接，我没有办法联系她。两个礼拜之后，她见到我就对我说，你怎么不给我打电话来？我说，我打过每人接，对不起。她说，我另外找了一个姊妹，我已经开始读了，你看，她给我看她已经读了两个礼拜了，每天都打上勾。我是非常得激

励，虽然她的家人很反对，但她对真理是那么的渴慕，真是我们年轻人的鼓励。第四个点就是同伴的力量。非常赞美神。2006年参加完纽泽西训练之后，我就从多伦多搬到了卡尔加里。一直跟主要以为属灵的同伴。后来去年十一月份左右，因为服事儿童认识一个姊妹。我非常赞美主给我的属灵同伴。她对话非常的渴慕，对职事也非常的认定，非常的紧紧跟随，我们有同样的看，我们两个非常的有交通，随时可以交通，随时可以祷告。有一天她给我打电话说，她对一个姊妹很有负担，想邀请她一起读经，她们是邻居。这位姊妹非常的软弱，丈夫刚过去。我们就为这位姊妹祷告。我们操练RSG两个月之后，她说有另外一个姊妹，她很有负担。其实我也对这位很有负担。我说好，我们就来为她祷告，我说你就去邀请，她打电话了，那个姊妹不在家，她就留了言。直到晚上也没给她回电话。她就给我打电话说，是不是我留言不是很好，不是那么在爱里。我说没关系，再等等吧，我们在祷告中纪念她，愿主刚强她。结果后来过了一天，她给我打电话说，那位姊妹给我回电话了，愿意和她一起读圣经。她俩都有小孩，她俩两天读我们一天的内容。第五个交通的点就是用电话读经非常方便。因为我们这个地方相对比较特殊一些，弟兄姊妹大概有两百位，小孩大概也有两百位，平均每大家大概都有三四个小孩，大家来在一起不是很方便，发现用电话很方便。

(冯芳霞姊妹，加拿大卡尔加里召会)

祷告负担

- 为青少年服事祷告,願主使用家庭的聚集,使青少年得著牧養。
- 为已过感恩節福音聚會接触的福音朋友们祷告並與他們設立 RSG, 邀請來 3/7 福音聚會。
- 为主日聚会的预备,准时到会及操练灵祷告。
- 为个人清晨单独在主面前扎根的生活祷告。
- 祷告求主祝福,加強並豐富 Campbell 的英語聚會及吸引得著更多的人。

报告事项

- 2/8 ~ 2/15 讀經進度, 马太 23 : 1 ~ 25 : 30。
- 2/16 將開始 08 冬季訓練使徒行傳晨興聖言。
- 2/15 4-9pm 在 SC 會所有已過華語特會南灣相調。
- 週二禱告聚會在 Campbell 會所 7:30-9:00pm 禱告。
- 詩歌：補充本 912 首 ”我們燈裏有油”。
- 3/7 全教會福音聚會。
- 3/20~3/22 青少年春季營,請家長留意。
- 3/27~3/29 Alpha House 相調聚集,請弟兄姊妹把時間分別出來。